



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN

05.04.2022

COMUNICAT DE PRESĂ  
Campania națională „Curățăm România”

Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman informează cu privire la demararea de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor a proiectului „Curățăm România”, proiect ce se va derula în cursul lunii aprilie 2022, în perioada 04 aprilie – 04 mai 2022, sub sloganul „Vrem o țară fără deșeuri abandonate!”.

Pentru buna desfășurare a campaniei, la nivel județean se vor forma echipe comune de lucru, compuse din reprezentanți ai tuturor instituțiilor din subordonare Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor (APM, GNM CJ, SGA, Direcția Silvică, ANANP-Serviciul Teritorial Teleorman) precum și ai unităților administrativ-teritoriale, ce vor organiza acțiuni de colectare de deșeuri din zonele de depozitare ilegală.

Administrațiile publice locale vor avea un rol esențial în organizarea și promovarea la nivel local a ecologizării prin identificarea zonelor cu probleme (străzi, parcuri, grădini, terenuri neutilizate, stații de autobuz, cursuri de apă, etc.), colectarea separată a diferitelor tipuri de deșeuri, transportarea deșeurilor colectate de către operatorii de salubritate, tratarea/reciclarea/valorificarea deșeurilor, eliminarea deșeurilor nereciclate.

În scopul derulării eficiente a acestei campanii, Administrația Fondului pentru Mediu pune la dispoziția UAT-urilor beneficiare un buget prin care acestea vor putea deconta o parte din cheltuielile de ecologizare (transport, colectare, cheltuieli cu utilajele de colectare, cheltuieli de depunere la gropile autorizate). Sunt eligibile proiectele care au ca scop ecologizarea zonelor afectate de poluarea cu deșeuri (plastic, metal, deșeuri de echipamente electrice și electronice, sticlă, hârtie, cartoane, lemn, cauciuc, materiale textile, baterii și acumulatori, anvelope), inclusiv a gospodăriilor, zonelor de protecție din jurul lacurilor naturale, a lacurilor de acumulare, cursurilor de apă, digurilor, a canalelor, barajelor și a altor lucrări hidrotehnice, a câmpurilor și pădurilor de pe raza teritorială a UAT/ADI.

În cadrul campaniei se vor colecta categoriile de deșeuri eligibile, doar în condițiile în care cantitățile respective de deșeuri nu fac obiectul contractelor încheiate de solicitanții finanțării cu operatorii licențiați/autorizați.

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor asigură promovarea campaniei prin site-ul: [www.curatamromania.ro](http://www.curatamromania.ro), punând la dispoziție flyere, roll-up-uri, afișe, elemente give away, saci cu logo-ul campaniei.

Toți partenerii vor asigura respectarea măsurilor și a normelor de siguranță, precum și a echipamentului necesar.

Director Executiv,  
Laura Harjana SIMION

